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Mérték   

    Ez már nem játék!

A független EP-képvisel? elemzésében hangsúlyozta, hogy minden ellenkez? ígérettel szemben az egyesült
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ellenzék igenis be fogja engedni a bevándorlókat, azaz engedni fog az európai uniós és nemzetközi nyomásnak a
tömeges migráció ügyében.

Morvai Krisztina európai parlamenti képvisel? legújabb, hétf?i sajtóközleményében beszámolt arról, hogy a
strasbourgi márciusi európai parlamenti plenáris ülésen nemrég elfogadták a 2019-es uniós költségvetés öt f?
prioritását, amelyek közül legfontosabbként a migrációt emelték ki.
 

 Az európai adófizet?k pénzének jelent?s részét egyre inkább arra kívánják költeni, hogy a tömeges
migrációt, a migránsok integrációját, lakhatását, étkeztetését, oktatását finanszírozzák”

– fogalmazott a független képvisel?, aki elmondta, hogy ? maga nemmel szavazott a költségvetésre. Kiemelte:
ahogy azt a készül? uniós költségvetés vitája, illetve szinte minden vita, minden jelentés az Európai Parlamentben
bizonyítja, a fókuszban a tömeges migráció, a "bevándoroltatás” áll.

Morvai Krisztina szerint az ellenzék egymást túllicitálva az európai értékekre, az európai normákra, Magyarország
EU-ba való visszavezetésére hivatkozik. Ennek nem szabad bed?lni – figyelmeztetett.

"Akármit is ígérget az egyesült ellenzék azzal kapcsolatban, hogy ha kormányra kerülnek, nem fogják a kerítést
lebontani és nem engednek be bevándorlókat, pontosan látjuk a régebbi nyilatkozataikból is, hogy soha nem
gondolták így” – szögezte le Morvai Krisztina, aki arra is felhívta a figyelmet, hogy az EP-ülésteremben
pártfrakciók, pártszövetségek ülnek, amelyeken belül például a magyar szocialisták a szocialista frakcióhoz, az
LMP pedig a zöldekhez tartozik – és ezek a frakciók mind er?teljesen migrációpártiak. "Nem fogják tehát
megengedni a magyarországi pártjaiknak, hogy ha kormányra kerülnek, akkor szembemenjenek az ?
politikájukkal” – emelte ki az EP-képvisel?.
 

 Amely ellenzéki párt vagy annak képvisel?je azt hangsúlyozza, hogy visszavezetné Magyarországot az EU-
ba, az semmi mást nem ígér, mint azt, hogy ha kormányra kerülnek, tömegesen be fogják engedni a
migránsokat, hiszen ezt várja el t?lük Európa” 

– hangsúlyozta Morvai.

(hirado.hu)

Horváth József György - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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